II. Approvisionnement en dioxygene

A-Respirer dans l'air

Activité 2 : livre p 146
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! Le systeme respiratoire d'un mammifére, I'étre humain. Le systéme
‘ respiratoire est composé de plusieurs conduits qui se ramifient* et vont dans les
poumons. L'extrémité de ces conduits correspond aux alvéoles pulmonaires.

1-  Avec le schéma et le doc 1 pl46,
explique comment les organes sont
approvisionnés en dioxygene chez
I'Homme. (= donne le trajet précis du
02)

Nez puis trachée puis bronches
puis bronchioles puis alvéoles
pulmonaires

Le dioxygéne quitte les alvéoles
pour aller dans le sang et
rejoindre tous les organes

1- Méme question pour le criquet avec les docs 2 et 3 du livre
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Chez le criquet, I'air a un trajet plus simple : stigmate (trou) puis trachées

(tubes) puis les organes (muscle)

2- Trouve une différence majeure entre la respiration de 'Homme et des insectes.
Il n'y a pas de sang pour transporter les gaz chez les insectes.
Bilan : Les poumons permettent I'entrée du dioxygene et la sortie du dioxyde de carbone du

corps. C'est une respiration pulmonaire.

Dans tous les cas, le dioxygene est transporté vers les organes par les vaisseaux sanguinstres

nombreux sur les poumons.

Bilan : L'air passe par les stigmates (trou) de l'insecte puis dans les trachées (tubes) pour aller

aux organes. Le dioxygene est transmis directement aux organes car il n'y a pas de sang. C'est

une respiration trachéenne







